20158 ChEt4stseiAls 24 2 He
=

C
‘IHRA| Z= F EAHELICH (W =EY AIRAIZ 7]1E)
‘2E M 2 ’é'.J PDFOt2 &[0 UsLIct (L, .=7I oS MP3ntY)
B E M2 YA MSE 2MXILCIEA 2L += ASLCH

o 2XIZX|0) 2t A2 St SHYFIHAN ASLICH
SR USAYFILAC FEgl0] 2N YR K= MREE RH 5X|, HE, &5,
HAEE st S XMEHAS Hollsi= L2 &9E S

€ KICE



SN ZHA

Tl 3H(AS) |

[Wfok
4>

o2k

sX|Mctd 3. lim TG o o [om)

o m24+3n

1

1. 5x8% 9] ghe? [24] D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D 10 ® 15 @ 20 @ 25 ® 30

2. % qd A=(} 3] =} [ Aol A9 Avpel mE | 4 vhE 2z 2 HA Alel @2 WAL e
999 AL 2 08 i (34)

D 5 © 6 ® 7 @ 8 ® 9 \/

D 9 @ 11 ® 13 @ 15 ® 17




Nl
o2t

2 st AH(AS)

5. Fu7} el 585 {a,} el sl a; =3, a; =48 7. A (2+a)02 ANANA 2t 2] A5 60 o,
a9 22 [3%] T a® #2? [34]
@D 18 @ 16 @ 14 @ 12 ® 10 D1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5

1
6. / 2r+a)dr=4 o], A a9 3H2?7 [33]
0

D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5




w o W -
a " T =
< P A
X <
< B
o? mjp W =
U oS
CaR < Rr
HORE R = N
a3 T
X _— AN E K
ST S o
) < Jﬂ HV_I ~ oﬁe l,b
oF B R =g
CRCHPELC B
N o) s 2 A I
;&E — ﬂ.._ — O Be
o) S
S B
P LGSR VIS et
~ | XF T = o &
— — o XL
xX M ‘ﬁlr.” wA_l n_/_~ \NAr P
fanil ﬂ.._ = -
__ Eﬂ mjp W ~ m._u $
<L | " 2= * R
= ~ i N
—

[34]

2 25 @ 20 @ 15 ® 10

Ey(Ez>0)ol2t Ak E,=100E,4 ®, P,— Py #2?

@ 30

7b 2 2

® 5

@ 4
A4S & S,

1

o,

? [34]

[e)

|

1+
A

@ 3

3L

y=F)9) 22|
—2
/

¥ ¢
o ||

]——k,'—Ei Xﬂ n

[e}

451]]6

A

z—140

@ 2

d o, a9 27 [34]

n
n+1

lim f(z) + lim f(x) <] %
rz——0
D1

9. ¥4 {a,}
S



4 45} 210 (A &) 244

11. 54154 {a,}ol Wt a; =3, ay, =1 o, 12. o= AF2oA EviE mES Al A 357 Aws o
% EntE £7]9 ZHol|E AR A3 EvtE £7]9] Ho|=
3 (a,)29] 922 [34] ; :
n=1 H3to] 30cm, EFHAE 2e0m @l AFEEE wpEri o}
o AFLolA] EvbE REE AL A
o2 0B & o8 g2 3o Ak W Eebe 2] 3 : | Pl=27=2)
8 8 8 8 8 01;3 x%:u E_'P 2 19] 7o)} 1.0 0.3413
deE 27 7
- CEeEmE o s | o
27cm ©]7o] 3l 32cm o]dtd EFHES 20 477
QEE FFATEIERE o]Lslo :
TR &3t 25|  0.4938
P4 L7 [34]
D 0.6826 ® 0.7745 © 0.8185




m
-4
o2k

st AH(AS)

[13~14] &= fle)=z(z+1)(z—4) Ofl LS04 1382} 149

T 230 =HIAIL.

13 @ A=[2 1)

By

—1/0 4

;/=f(;t‘)

rr

tste] A4 (f(()a)) = ( 8 ) = A

@ 3 @ 4 ® 5

14. AA y=sc+ket 5 y=f(2) 9 T} A= o2

T Aol M whd o, ofa ko] B2 [45]]



AS o SAS]
6 s Jo (A %1) =TS
1—2z
15. A%Ea (é) <5 S WEATE BE Als 16. = A7 A, Bl hsho]
29 7ke] B [44)] : )

Hng,Pumm:§

D 11 ® 12 @ 13 @ 14 ® 15

o ), P(B|A)9 32 (2 BCE& B oxbAot)) [44]
1 7

11 13 5
Oy ©@5  ©O454 @45 0O




3

R B

®
o

k] 2]

{x+y+z+3w=14
rzt+ytz+w=10

& WEATE g0l obd AF 2.y 2w BE $4

(x, y, 2, w) & N2 [44]

@D 40 @ 45 @ 50



A
T

8

"
45
o2k

19. % oA A7E 4, B}

A*— AB=3FE, A*B—B’A= A+RB

S WA o, <EI>ellA 2 ARk Sl

v

(5, B+ shelsdolrt) [44]]

y

ru
o

X 4l

=

<H 7>
1. A9 geEe] Exjjght

L. AB=BA

=. (A+2B)*=24F

®

@ j7 L’ C

D
@L’C

T h<z<1)
f(x){l 1<z<2)
—z+3 (2<x<3)
o]t} fl@)de=13d wf, 24 a9 F2? [44]
D 10 ® 12 3 14 @ 16 ® 18
YA
el
—5 —4 =3 —2 -1 O 2 £ 5



e
22. lim "5 o) gre FabAe 3]
23. ¥
f() 2¢:+10 (x<1)
o)

r+a (x>1)

ol A AAL] AFellA dLo] HES sh= A a9 HE

T-8kA2.. [3%]



2~S o EA3
10 T YA ) Rk
24. 7 7 fa,}, {b,} el w3t 26. AT f2) o] EFE f@) 7} f (@)= 62" +40]ch
) ) g y=F@)e 2N A ©0.6)& AL, F1) 9 g
dia,=4, Yb,=10 TFaiA 2. [44]

95. BEM Y7} o]uE B(n, é)g W5 VEX) =409 1,

nel gh& F5HA L. [34]




£+ 48} 9101(A &)

27. 77 [0.5]9] BE A% G e AERERS Xl 28. A% kel thalol
sl xo) gungiel Teze 193 2,
(E)n+1
YA 0, = lim k 4

]
[ ) RN SRS
o
=

10
olgl & wl Y ka9 #E TFIAL [44]
k=1

PO=x=2)="2 & o preo] §& T2

(< k= *Jfr':’b- pt g AZEA49l zkadgolt}) [44]

:



A= —_— SAS
12 TSt YA Y) =TS
29. = thaaks f(2) 9t gla) 7 BE AL g st 30. HxFelA 2pAdF nell Hate] thg 21E WEFEA 7=
A% OAB ] s fln)olet & o, f(1)+£(2)+/(3)<]

g(z)= (" +2)f(z) e FEA L (v 0= Aoln)) [44]

AT g(@) 7F a =104 S5 245 7P o,

fO=f )9 #s AL [44] h A A9 FHxe= (—2,3")°lth

(W) A B HAEE (a,0)8F &, a9} b= Adgo|
b < log,as A7)

(th 473 OAB 9] geol= 50 o]sto]t}

o Hotxlel siiztel Tt RS Hats| 7|2 (E7]) x| ol




20158fd [fst=atsg A Z2AAl
A 2 A A Sl 01():'( g) =
T8 O [’.,"‘4‘-%1
SR Mt 3. lim ‘;” o) e [24)

1

1. 5x8% 9] ghe? [24] D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D 10 ® 15 @ 20 @ 25 ® 30

2. % 49 A=(] 1) p=(3 1)l dlskel A A+pel mE | 4 ohe 2z 4 BAY Aole] A2 WAE ekl
Se1s) A% % 09 A 34

D 5 © 6 ® 7 @ 8 ® 9 '\\\\\\'////,/'

D 17 @ 15 @ 13 @ 11 ® 9




2 45} 9J0] (A &) 2z

5. Fu7} el 585 {a,} el sl a; =3, a; =48 7. A (2+a)02 ANANA 2t 2] A5 60 o,
a9 22 [3%] T a® #2? [34]
D 10 @ 12 @ 14 @ 16 ® 18 D1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5

1
6. / 2r+a)dr=4 o], A a9 3H2?7 [33]
0

D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5




w o W -
a " T =
< P A
X <
< B
o? mjp W =
U oS
CaR < Rr
HORE R = N
a3 T
X _— AN E K
ST S o
) < Jﬂ HV_I ~ oﬁe l,b
oF B R =g
CRCHPELC B
N o) s 2 A I
;&E — ﬂ.._ — O Be
o) S
S B
P LGSR VIS et
~ | XF T = o &
— — o XL
xX M ‘ﬁlr.” wA_l n_/_~ \NAr P
fanil ﬂ.._ = -
__ Eﬂ mjp W ~ m._u $
<L | " 2= * R
= ~ i N
—

[34]

@ 15 @ 20 @ 25 ® 30

Ey(Ez>0)ol2t Ak E,=100E,4 ®, P,— Py #2?

@D 10

® 5

@ 4
A4S & S,

1

o,

? [34]

[e)

|

1+
A

@ 3

< ;
oy
S
‘_lr”
TR
1
-
]l
6
1
o) &
: I
I
0 | |~
|-

]——k,'—Ei Xﬂ n

[e}

451]]6

A

z—140

@ 2

d o, a9 27 [34]

n
n+1

lim f(z) + lim f(x) <] %
rz——0
D1

9. ¥4 {a,}
S



4 45} 210 (A &) ne

11. 54154 {a,}ol Wt a; =3, ay, =1 o, 12. o= dF2elA EvtE 23S A A 357 AykE o
o0 EntE Z£7]9] ZHol& XA A3 EvtE £7]9] o=
3 (a,)29] 922 [34] ; :
n=1 H3to] 30cm, EFHAE 2e0m @l AFEEE wpEri o}
o AFLolA] EvbE REE AL A
02 o8 & o8 i 3o Ak W Eebe 2] 3 : | Pl=27=2)
8 8 8 8 8 01;3 x%:u E_'P 2 19] 7o)} 1.0 0.3413
deE 27 7
i CEemmm e 1.5 0.4332
27cm ©]AFo] AL 32cm ©]FtYd FHEE 20 477
QEE FFATEIERE o]Lslo :
TR &3t 25 | 04938
T A2 [33]
@D 0.6826 @ 0.7745 @ 0.8185




A;
A

st AH(AS)

[13~14] &= fle)=z(z+1)(z—4) Ofl LS04 1382} 149

T 230 =HIAIL.

13 @ A=[2 1)

By

—1/0 4

;/=f(;t‘)

rr

tste] A4 (f(()a)) = ( 8 ) = A

@ 3 @ 4 ® 5

14. AA y=sc+ket 5 y=f(2) 9 T} A= o2

T Aol M whd o, ofa ko] B2 [45]]



JA(AS)

Jd
_|
o2t

A =I-
o
6 8]
1 1—2x
15. A4#54 (1] <5 g 9HAPE BE As
2] el T [49)
@ 11 @ 12 @ 13 @ 14 ® 15

16.

T A A, Bl dst

P(AﬁB):%

w) P(BC14)9) 7+e2 (2, BCS B2 ojalAe|t}) [4F]

13 1 11
©u 953 O



3

R B

®
o

k] 2]

{x+y+z+3w=14
rzt+ytz+w=10

& WEATE g0l obd AF 2.y 2w BE $4

(x, y, 2, w) & N2 [44]

@D 40 @ 45 @ 50



A=I_ %O:I(A—= ) MEAS]
o (=]
8 T2 S5 = aTse
19. ¥ olxAA 88 4, B7} 20. &5 flz)= BT Ag zo W3t fla+3)=f) &
uhé}\]7]:l7~a
A*— AB=3FE, A*B—B’A= A+RB
T h<z<1)
T UEAA u], <HID>oA $ AukE ole dE 2E AL? f(x){ 1 1=<z<2)
(&, B+ wejselrt) [44] —2+3 2<2<3)
<z 7> ot [ fla)de=139 W, A5 0] e [44]
1. A9 geEe] Exjjght e
L. AB=BA
@ 10 @ 12 @ 14 @ 16 ® 18
. (A+2B)?*=24F
yA
D @ © @ 1, v
@ v, © ® 1, v = A
—5 —4 =3 —2 -1 O 2 3 4 5 %




A S AS Fos
TS sl %‘gn (A %1) 9
1. the ZAL WEAFE 2E ARTE f2) o] Hato] cher e
f@2)2] HE=r2? [44]
oD @) 9] HaAee Ass 10]g) 2. ,llin(1)w o ghe F5HAlL. [34]
b £0)= £ (0)
() o> 19 LE A% o date] fl2) = [ (@) o]t
@ 28 @ 33 @ 38 @ 43 @ 48
93. %
2¢+10 (<1
flz)= <1)




25' 5 Eﬁd/\ o) hyA 1
S 7 SR Bln, 5] & whe V)0 o

nel F& T [34]

26. tHRre f@) o] = f (@) 7} £ (@) = 62" +4 0]tk

g y=rf)e A=A (0,6) A o, f(1)9] %

T-okA L. [441]

1o
A=



B3 8t Yo (A §)

27. 77t [0,3]9] RE A% 3 APIE ASHEES Kol 28. A% kel wisto]
dafol x o shgmlwgae] 2oz 2w gk

77 ap, = lim

]
[ ) RN SRS
o
=

10
olz} & w, 3 ka9 S TFIAL. [47]
k=1

PO< X< 2):%8} & o pt+qo S FIAL

(&, ke Aol pot g M2&S] Apdsort) [43]

:



o2t

A= —— XA
12 TSt Y (A ) T
29. = thaaks f(2) 9t gla) 7 BE AL g st 30. HxFelA 2pAdF nell Hate] thg 21E WEFEA 7=
A% OAB ] s fln)olet & o, f(1)+£(2)+/(3)<]
g(z)= (" +2)f(z) e FEA L (v 0= Aoln)) [44]

AT g(@) 7F a =104 S5 245 7P o,

fO=f )9 #s AL [44] h A A9 FHxe= (—2,3")°lth

(W) A B HAEE (a,0)8F &, a9} b= Adgo|
b < log,as A7)

(th 473 OAB 9] geol= 50 o]sto]t}

o Hotxlel siiztel Tt RS Hats| 7|2 (E7]) x| ol




20158IHT [Hat4ats2iAE 2RIX 1

Tt ZY(B &) &2

5X|+_'||:I'%°=| 3. 3¢ f( Sll’l:c—l-ﬁCOSx f-4 U727 (23]

Dv2 @3 32 @ v5  ©® V6

@ 5 @ 6 @ 7 @ 8 ®9

2. lim ™) o) greg (2 4. ['svaaes) @ree (34
z—0 3z 0
1 1 1 1 D1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5




A S A ( o ) =AS
o ‘
2 TstgdYy (B4 =58
5. ARFIA £ 2 AC 0 —2), B, -3, 6) e Hafed 7. 5915 {a,}ol Wekod a, =3, a, =1 o),
AR ABE 2:12 WEehE Aol o5 el 9& o, a+d ] - o
22 [3%] N n;(an)%% Fh2? [34]
@ 10 @ 9 ® 8 @7 ® 6 81 ]3 35 g7 -
DT @2 B2 o 0
6. F b 7, g% vl Ae A4 (2] (7 )

ofet st FAME [ o goll <Jted A (1.2)7F A (0 6) 02
SAA W, a8l g2 (3]

@1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5




2251 A Sl %01( &I) 3
=TS T 3H(By
8. % A A, Bl A5} AT iz AR wbAe] 3 10. 25 o] EBA 4P =1209) 24 F & Avke 443}
¥aAe] = 7 A A, Bl B4 1o WEl A ke
P(A>=2P<B>:% A7k ¢ D shak AC—4! ©, A% BD o Zo]=? [34]
o o, P(ANBC) &2 (5 AL 49 oJxpAo]L}) 7
[374] :
yv'=12x
7 3 1 1 3
Dy @5 ©® @ ~ ® o
:
g N\~
D 12 ® ? @ 13 @ % ® 14
o 1 T 2%\2 o e
9. &5 flz)=—cl H3te] lim Y, fl1+— =2 32?2
T n oo = nj)n
(341

@D In2 ® In3 @ 2In2 @ Inb ® In6




-
10

__o_____

80
or

o

<F

H ao
PB=6, PH=4<
® V15

3

14

@

PA

? [34]

L

-

Hoa gl $A 82 A Pl
He} sx) AB

]
=

3

uko
@ 2v3 @ V13

1)

Hsh 41 1 Ale]e] A3

ES
® vii

N s
2

=

B

pal

0.1915
0.3413
0.4332
0.4772

3 0.1359

1.0
1.5
2.0

0.5

A 1348 FA

L

T

of| A AJAE]
® 0.0919

=? [34]

@D 0.0440
@ 0.1498

79

® 0.2417




SAS] A St %():I(B 31)
=To T = o4 S
[13~14] >392l A 40f CHSI0] F JM y=a° 11} 14. A Pl A y=3"°l Hsl= AAle] v why+=
y=3°0] A POIAM SHdCt N Pol EEE k2l & M, AL A, A PolA FA y=a" ol Al 2Ao] 2 &7}
1381} 1489| = ES0 EHSHAIL. g A4S Bl sl A Hk 0) o dlsle] AH=2BH <
a®] 22 [44]
@ 6 @ 7 @ 8 @ 9 ® 10
a)n-‘rk
13. lim—2l o] 327 [39]
e




6 45 QoI (BE)

"
45
o2k

st AA A 32092 Ao R f8kEola] 714l
= zAREF A3 JFEAe 60% ¢ o1 A2 50% 7F

= | 7}ttt g o] stae] f8kgolz]d

gk S F ol g 1S APE o o] o] Ity
o

=

[e)

O
-
AL
2

=
staze] Ssbgeleld] Zhald S F 9olw

@D 170 2 180 @ 190 @ 200 ® 210

16. 7 o|A-Ae= A, B7}
A*— AB=3F, A*B—B’A=A+RB

B WEAY W), <A HE ATVE G IR 2 AL

(g, B+ shelsdolrt) [44]]

<H 7>
. AC] dgHe] Eafghrt

L. AB = BA

T, (A+2B)*=24F

@ @ c @ 71, -
@ v, © ® 1, v, ©




=251 A= % ( ) 7
=TS Tt gda(By
o (0} a, =101, 5, = Yo, & o 18. F0iu] %ol 19] Sk A5 9= 2 1), 29) S}
1 48 gl 3 270, 39 £47k A9 Sl ¥ 5% Sl
. =0+1)S, +nl (n=1) ot} o] FrHyelA dz 1719 FL 7] el 23
A £E el F hA) ek olsh g AU 24
& RSAA TS AR a, 3 FIE Aol R o, A gl A5 Sl 0 BEE X e oAl
P(X =2)9] ge? [44]
A nell st a,,, =5, —9, B2 o131 A4
BERS p2 ol @2 @B gL
S . =m+2)S +n! (n=1) 32 64 16 64 32
ojt}, ofHE (n+2)! & e
Sn,+1 o Sn
(n+2)!  (n+1)!  (+1)(n+2)
S, . 1
I b = Gy o SR b =g el
1
bn+1 = bn_l_ (n+1)(n+2)
ofek 4 {b,} 9] dE Fau
_1obh
" op+1
o|mE
S, =| h | xn!
ojt}, IEEE
a,= () [x (=11 (h=1)
olt}.
el 7h), (el bz Als 2+ f(n), g(n) o]zl & o
f(7)+g(6) 2] 327 [44]
@D 44 @ 41 @ 38 @ 35 ©® 32




8

ot Y (B)

Nl
)
o2t

1

9.

L

T

ot

L
10
'\__"?

n‘.\l

@D 15

2x-7kel A Al 1

-

(5t a>0) [44]

@ 16

2
2

@ 17

@ 18

=6—y=2—63% HA a7}
A P25, 7) A AR vhdrh A 1 99 & Ala, b, ¢) 9}
] o

9ol A Qo Wate] AP - AQ=6% . a+b+c2]

® 19

20. 23} o] Hkx|EL] o]z} 14l Hof A3}
/CAB= /BCA =629l o]5HAtzt3] ABC7} girh.

A ABe] 444 9l A A7k ohd B DE /DCB=07}
HEg gHec) A7 BDC O Yol g S(0)2) & ),

lim {0><50)} 2 #=7 (g, 0<9<—) [44]




= 48}

21. Akl nell st ok

)
o
FE‘
AN
>,
N
rlr
N
)
X
2,

N

>,
rlo

0
AAF mE a0l & W, Ya, o) g2 (44]

n=1

22. 2IWAA log, (x+6)=5°] & T3HA 2. [33]]

h A A9 FHx+= (27, 0)0lth
h F A B, 007 C2™ m)& A= 24 919 A
e#E7h 2"l AS D=t & o, A4¥ ABD 9

Wl I urt A e

@D 109 @ 111 @ 113 @ 115 ® 117

Y

_"B(1,0) A(2", 0) r

&

23. @5 flz)=cosz+4e* o W3] f'(0)9 Fh& T3] L.
[3%]




-
10

__o_____

80
or

o

<F

10

Wro
T
{2
uj)
a3
o)
Q
-
<
LI | S—
X )
) ﬁ iy
- % o
N
— o AT
@. - o K
o Y
R EEVARY
oo N
Mo XV
olp \nw —_ =
T e
=
O
N
oy ) i Il
He g o% - wyw
T o
21_ X H ~n
< X ™ SN
ﬂ_,Hl ~— _
ujJ o ™ N
o] i u% S o Rl
o O <R =
o TN K = N —_
— ~- O —~ )
= X o lw S W o L
3 ( o/ R mu\ o o 8
_ o o mo B < Me =
L= =Fe o Fxod
& ‘_lf_ol =3 ™ol o0 wﬁr_._u Jﬂ 9
" ~ I~ ™ 2 oo N
o= X o 2] .
_ o T
8 o i Xt i X
Ne) ~n Wi o | l —_
| N Calc - R Qq B
e ol N o N ~ ﬂW
J.mkﬂ ﬂr%wﬁﬂ 2 Aﬂmpﬂ@
mo . CaE ol S um o &2
w5 P rRT LT LA
o X oap < ®S muPEBN
T CRRURETRT o=
< < CE bR R T
N A\



g+d ol gA(BY) 11

2 2 '
27, Bl L Loie) 24 AWl g A F, | 28 aol el 9 Se)= [ amnelare) A9g)
0
220 AL Flolg} alaf. o] Bl 99 A p=

320|t}, A y=3e"H F A rv=a, y=32% =##l

LFPF’:gﬂ— SR A1 Aol g, A% PP a2 wlels Tele. 144

H ’

lo

e
OZi

o,
2o

ol yHEI} Faal W QE FQ = 60] HEE
%}%v}. A7H QFF 2] Welgd FakA 2. [4%]

¥

:



"
45
o2k

12 ot Y (B)

929, HETZ T 5 P+ +22 =503 3 P(0. 5 5)7} 9lek 30. &4 fl@)=e"" =13 A% nol Hate] T4 ga) B
+ 2L WEATE ZE Y Ol HEte] 09 ayHH
fzel Bade) deolsl A%wke Lrsh o pes) s gle) = 10017()| = 33

= R o ol 2= gl
T2 (5, pst gz AZdl Apdselet) [43] olel slA}. g@) 7t A5 DA AN v B s ER

st 2 Ak ne] e e el [44]

b 49 ce A PE A Hda 7 971 whuA
A7},
() 4 09 HAEE] ZHol+= 19]th

o Eetx[o| siEtzto R LS Fets| 7| (H7) =X =2l




435 201(B H) P

A
=11

o2k

|

5 x| M C} & 3. 3 f(z)=sinz+ /7 cosz— 2 2] A2 [24]

Dv2 @3 32 @ v5  ©® V6

:(11
0 2

[a—Y
—r
o2
ity
N

| B=(3 o) sl A% a+pe) ve

@ 5 @ 6 @ 7 @ 8 ®9

2. lim ™) o) greg (2 4. ['svaaes) @ree (34
z—0 3z 0
1 1 1 1 D1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5




A= ():l():l( = ) A
o ‘
2 Tl JY (B L
5. ARFIA £ 2 AC 0 —2), B, -3, 6) e Hafed 7. 5915 {a,}ol Wekod a, =3, a, =1 o),
AR ABE 2:12 WEehE Aol o5 el 9& o, a+d ] - o
&7 [34] B n;(an)%% 22 [34]
@ 6 @ 7 @ 8 @ 9 ® 10 39 g7 . . .
vT oL 02 02 0=
6. F b 7, g% vl Ae A4 (2] (7 )

ofet st FAME [ o goll <Jted A (1.2)7F A (0 6) 02
SAA W, a8l g2 (3]

@1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5




A

By

o2t

A
T

8. F A 4, Bel Hale] A3 BE AR kAol w

P(A)ZQP(B):%

o wl, P(ANBT) S 322 (s, ACL 4] oJxpAde|r})

3 1 1 3 7
9. B4 fla)=1 3ol lim kilf(lJr%k 2 o) gre
@D In6 @ Inb @ 2In2 @ In3 ® In2

10. 2383} 7o)l TEA 2 =1202 24 FE A= A4z
E24le] Wik F A A, Beld 24 o] vl 5419 W
77k C, D} shat AC—49l o, 41 BD | Zo]=? [37)]
YA
] _
yv'=12x
%
l \

D 12 © ? 3 13 @ % © 14

A]




80
or

o

<F

H ao
PB=6, PH=4<
® V15

3

14

@

PA

? [34]

L

-

Hoa gl $A 82 A Pl
He} sx) AB

]
=

3

uko
@ 2v3 @ V13

1)

Hsh 41 1 Ale]e] A3

ES
® vii

N s
2

=

B

pal

0.1915
0.3413
0.4332
0.4772

3 0.1359

1.0
1.5
2.0

0.5

A 1348 FA

L

T

of| A AJAE]
® 0.0919

=? [34]

@D 0.0440
@ 0.1498

79

® 0.2417




S

g 45} 9Joi (B &)

[13~14] a>32 A= o0 TSI F JM y=0~ 11} 14. A PollA 4 y=3"° Hsl= AAXo] 53 )=
y=370] # POIM BHACH & POl +ZEE k2l & W, HEe A, A PolA TA y=a" Lol Aot Axo] 1z 23}
1381} 1489| = ES0 EHSHAIL. g e Bl sk A Hk 0) o] tsle] AH=2BHY

a®] 32?7 [44]

D 6 @ 7 @ 8 @ 9 ® 10




6 45} 2101 (B &) B

st AA A 32092 Ao R f8kEola] 714l
= zAREF A3 JFEAe 60% ¢ o1 A2 50% 7F

= | 7}ttt g o] stae] f8kgolz]d

gk S F ol g 1S APE o o] o] Ity
o

=

[e)

O
-
AL
2

=
staze] Ssbgeleld] Zhald S F 9olw

@D 210 @ 200 @ 190 @ 180 ® 170

16. 7 o|A-Ae= A, B7}
A*— AB=3F, A*B—B’A=A+RB

B WEAY W), <A HE ATVE G IR 2 AL

(g, B+ shelsdolrt) [44]]

<H 7>
. AC] dgHe] Eafghrt

L. AB = BA

T, (A+2B)*=24F

@ @ c @ 71, -
@ v, © ® 1, v, ©




B3 AS %01 ( ) 7
aTS et gy (B o
d {a,} & a, =101, 5, = Yot T 0 18. Fviv Soll 19] SAph Ae sl 2 170, 29 %A}
1 A3 9l T 270, 39 ST A3 Qe T 507k S
a0 = (DS, +nl (n=1) olek. o] FeluelA Qlelz 1719 2& Auje] gl A3
S 4 AT T oA Pk olsh e AdS 24
< USAAS v AW e, & TRk el o, 7 gel el gl 40 EE X 2 ek
P(X =2)9] ge? [44]
A% nell Wt a,., =S,,, S, B Foizl Ao 7 . 3 y
ol 5lo E 13 3 11 5
<l3ted V35 © & O D 5 ® %
S .,=m+2)S +n! (n=>1)
olck e (nt2) 2 b
Sn,+1 o Sn 1
2! D) it Dnt2)
S, . 1
0]1:]. bn: (TL+1) O]E]‘ -6]’1]4 b1 :Eol:ﬂ-
1
b = 0 G Dt 2)
olc}. e (b} ol ke b
[ob
" op+1
ojEE
S, =1 h) | x n!
ot} 1| E
a,= () |x -1 (n=1)
o]ct.
el 7h), (el bz Als 2+ f(n), g(n) o]zl & o

(1) +g(6)2 27 [44]

@D 32




8

43} 29I (BE) 24

1

9.

L

T

ot

L
10
'\__"?

n‘.\l

@D 15

2x-7kel A Al 1

-

(5t a>0) [44]

@ 16

2
2

@ 17

@ 18

=6—y=2—63% HA a7}
A P25, 7) A AR vhdrh A 1 99 & Ala, b, ¢) 9}
] o

9ol A Qo Wate] AP - AQ=6% . a+b+c2]

® 19

20. 23} o] Hkx|EL] o]z} 14l Hof A3}
/CAB= /BCA =629l o]5HAtzt3] ABC7} girh.

A ABe] 444 9l A A7k ohd B DE /DCB=07}
HEg gHec) A7 BDC O Yol g S(0)2) & ),

lim {0><50)} 2 #=7 (g, 0<9<—) [44]




A;
A

21. Akl nell st ok

= MW
N
10
o
AN
>
Ny
rlr
)
2,
X,
rlo

0
AAF mE a0l & W, Ya, o) g2 (44]

n=1

22. 2IWAA log, (x+6)=5°] & T3HA 2. [33]]

h A A9 FHx+= (27, 0)0lth
h F A B, 007 C2™ m)& A= 24 919 A
e#E7h 2"l AS D=t & o, A4¥ ABD 9

Wl I urt A e

@D 109 @ 111 @ 113 @ 115 ® 117

Y

_"B(1,0) A(2", 0) r

&

23. @5 flz)=cosz+4e* o W3] f'(0)9 Fh& T3] L.
[3%]




80
or

o

<F

10

n,mro
T
<
i
a3
o
O
-
E
\Ir e
X . .
) m iy
LR o
N
— o A_I
@. - o S
oo Y
o |2V
T 5 =
Y XV
op ==
T N7
]
S
oy ) i n
M oy ofp ga\.,/wﬁ
Mﬂ 4 m o nE
wm < B &u A oF
< X e g
ﬂ_,Hl( _
) IV < L
e i u% R o R
o O <R =
o ﬂylﬂu_]ﬁ_wl = N —_
— ~- O —~ )
L= m_m = e S 2w
qp) p )
e o T ﬁw = o =
S of S . I
_ ﬂ«ﬁ \._.ﬂo‘ui =% X
L= TR g Fxol
—— )|
S T oW oa ™ o0 W_M T EB
T CRTIG L— B
8 o o <o T R
e} ~n Wi o | l —_
| N Calc - R Qq B
Yoy PG oy T
O S S S T
—_—— ~r —
- < w8 XK SR
Moﬂtﬂ HE‘U.I\NL‘N I X 2 A o,_.
W Rogp < ™ 5 WA S 2
o B o T = W
< < CE bR R T
N o\



45} 901(B &) 11

2
27. B9l G+ =19 F 24 F o HH} el 4 F

, 28. 44 adl Wale] I flo)= [ a—r)etarel Akl
Sal 8 Folek sk o) vl 919 4 P E

320]t}, 34 y=3e" I F A z=a, y=322 =A<l
LFPF' =27} S| =5 AL ARl A A2, A P el el ekl 143
AZA Yol yHE7L kel A QB FQ=6°] HEE

ek AR QFT 9] Hol& 78kl 2. [44]

¥

:



12

+2 SABE)

29.
o}

122 AAtade] welo HANghs gwﬁ‘r 3tk p+q 9l
T L. (=, po} & ot [44]

dlo ﬂ

L
2AE WA= BE

BEERY }

T3l S+ +22 =503 A P(0, 5 5)7F g}
A o dste] ¢ ayHW

o
e

hH & Cce A PE Ave gy F 57F thiA
70},

() & o9f BAF2] Aol 10|t

30. & fla)=
g(z)=100]f(z
olg} &},

—13} Apdg noll thste] 3

|—E|f

g@) 7k A% AA] A
e wE Aeds ng ol B FeAL |

9x) =

1#7bsste 5

441

7|1 (Z7 D REA =l




2=
ﬂw ol

A

3
Bo

ol
-

A

=)

20

12

16

120

£
s

A

=)

11

£
s

A

=)

£
s

A

=)

£
s




2=,
it
7O
B8
BO
ol

A=

0
-

Hr

(A% )3

A

=)

20

12

16

120

£
s

A

=)

11

£
s

A

=)

£
s

A

=)

£
s




m@d
=
i
17_NO
Br
o
{- 780

m

A

=)

20

220

12

39

£
s

A

=)

£
s

A

=)

£
s

A

=)

£
s




2=,
it
7O
B8
BO
ol

A=

A

=)

20

220

12

39

£
s

A

=)

£
s

A

=)

£
s

A

=)

£
s




	2교시_수학영역
	문제지
	수학영역A
	홀수형
	짝수형

	수학영역B
	홀수형
	짝수형


	정답
	수학영역A
	홀수형
	짝수형

	수학영역B
	홀수형
	짝수형






